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002215股票增发为什么一直不通过，股价低于增发价格，
是不是增发就很难通过？请专家帮忙解释一下？-股识吧

一、配股发行为什么会失败？

配股价没有吸引力是最主要的，有利可图，自然就有大量资金参与配股。

二、股价低于增发价格，是不是增发就很难通过？请专家帮忙解
释一下？

当然是高好.如果低于增发价.就旡法增发

三、历史上有公开增发失败的股票吗，哪年什么时间？

不知道你说的失败什么概念董事会提出预案后被股东大会否决的很多，证监会不通
过的更多，但是一旦证监会通过并且进入公开增发的实际操作中就没有失败的了，
因为如果没有投资者认购增发的股票主承销商会自己买下来，这个叫包销

四、股价低于增发价格，是不是增发就很难通过？请专家帮忙解
释一下？

当然是高好.如果低于增发价.就旡法增发

五、002232配股后为什么股数没增加

从通过配股增发以后，到股权登记日还有一段时间这个时间不定，有1周到一个月
不等，具体要看该公司公布的消息，这段时间内你要是卖出股票的话，也就是说到
股权登记日之前卖出的话，同样不享受增发了。
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同理，你在股权登记日前一天买入该股，同样享受增发。
懂了没？

六、股票增发失败有什么影响

反应市场对公司的盈利前景并不看好，会进一步影响民众对企业的预期

七、股票增发问题

1、上市公司增发股份是有条件限制的，不是谁想增发就能增发的，要上报有关增
发的理由经过证监会审核批准才可以增发股份的；
2、某上市公司增发后总股本变大了，如果股东不够如增发股，原来持股的比例就
会相应减少的；
大股东也一样的减少，但你别忘了，像上市公司增发这类的好事，常是打破头抢着
买的，大股东有天然的优势是绝对不会放过增持股本的；
3、比如有一个人占未增发的2亿股的20%比例，2*0.2=0.4亿。
如果公司增发5000万股，公司的总股本就是2.5亿股了，假如他不增持增发的股份，
那么他所占的比例就是0.4/2.5=16%，远远小于原来的20%了。
4、增发后的股有时间锁定的，一般是一年到三年不等的，要看增发时说明。
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